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Leistungen
 4 Ü / VP

 4 Tage erlebnispädagogisches,
englischsprachiges Programm mit
Muttersprachler*innen von „InterACT English“

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 30. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
359,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishClassTrip
Die Sprachreise nach Nebra

Keine Auslandsreise und trotzdem eine intensive englischsprachige Team-Erfahrung machen? In der
Jugendherberge Nebra geht das ganz hervorragend! Zusammen mit unserem Programmpartner „InterACT
English“ bieten wir euch eine englischsprachige Klassenfahrt mitten in Sachsen-Anhalt an. Mit einem
internationalen Team von Englisch-Muttersprachler*innen vertieft eure Klasse in einer lockeren und komplett
englischsprachigen Atmosphäre ihre Fähigkeiten. Hier ist Englisch lernen verbunden mit kreativen Projekten –
unter anderem zu den Themen Klima und Umwelt –, interkulturellen Erfahrungen und viel Bewegung!

Nach einer Erkundungstour durch unsere Jugendherberge starten wir mit der ersten Teambuilding-Aktivität –
natürlich auf Englisch. Taucht ein in die englische Sprache und lernt die Native Speaker sowie eure
Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art kennen! Nach dem Abendessen versammeln wir uns erneut und
lassen den Tag bei einem Spieleabend zusammen ausklingen.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann es heute richtig losgehen. Ihr startet euer
englisches Nature-Projekt und tobt euch dabei kreativ aus. Anschließend erkunden wir die Gegend rund um die
Jugendherberge bei einer interaktiven Rallye. Abends am Lagerfeuer wird es dann stimmungsvoll – vielleicht
sogar bei einer Gruselgeschichte oder einem Lied.

Es geht in die nächste und letzte Runde unserer Workshops – heute bei einem spannenden „Orienteering
Game” oder dem künstlerischen „Land Art”. Den letzten Abend beenden wir mit einem Highlight: It's time for
disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – wir machen „klar Schiff“ und verabschieden uns voneinander. Bestimmt habt
ihr bei eurer Abreise eine Menge toller neuer Eindrücke im Gepäck!

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und saisonal angepasst. Ergänzungsprojekte in der Schule
sind auf Anfrage zusätzlich buchbar. Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule /

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: LET’S DIVE IN!

4. Tag: LET’S PARTY!

5. Tag: GOODBYE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5588

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding tauchen wir heute ein in unsere
Workshop-Reihe zum Thema „Nature & Climate”. Ziel ist, Hemmschwellen beim Sprechen zu
überwinden und ins Gespräch zu kommen. Mit einer Portion Leichtigkeit und Ungezwungenheit
steigt die Motivation, Englisch zu sprechen – auch bei aktuellen Themen wie Natur und
Umweltschutz. Anschließend steht eine Runde Bewegung an der frischen Luft an, bevor wir uns am
Abend zu einem englischsprachigen Film und einer Tüte Popcorn treffen.

Lehrer*in / Gruppenleiter*in in Eigenregie zu organisieren und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am
Anreisetag beginnt das InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant
dementsprechend. Bei Buchung des Programms willigt ihrein, eure Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der
Schule an "Inter ACTEnglish" für detaillierte Absprachen weiterzuleiten.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5588
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Information & Buchung:




Jugendherberge Nebra,
Altenburgstr. 29
6642 Nebra

+49 34461 25454
nebra@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
lvb-sachsen-anhalt@jugendherberge.de


